

# СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА  
ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ

## НОВЫЕ ПОБЕДЫ СПОРТСМЕНОВ ЦНИИМАШ

Благодаря поддержке руководства и профкома АО «ЦНИИмаш» спортсмены предприятия покоряют всё новые вершины.

2025 год начался стремительно и очень насыщенно для спортсменов ЦНИИмаш.

Уже 5 января в королёвском Центре пляжных видов спорта прошёл «New year cup 2025» (Рождественский кубок) по пляжному футболу. В нём приняли участие две команды из Москвы – «ХПСС» и «ЦСКА-2» (молодёжный состав), а также «Чикаго» (г. Щёлково), «Химик ТЭ» (г.п. Скоропуковский) и «Темп ЦНИИмаш» (г. Королёв). Турнир прошёл по круговой системе (каждая команда играла с каждой). Команда «Темп», одержав победы над всеми соперниками, в упорной борьбе завоевала первое место. Кроме того, продолжаются игры зимнего первенства Московской области по пляжному футболу. За два тура до финиша «Темп ЦНИИмаш» идёт на втором месте.

В Москве в залах АО «НПЦАП» 8 февраля прошёл V турнир по бадминтону «Скорость света» среди предприятий ракетно-космической промышленности, посвящённый 100-летию со дня рождения Владимира Лапыгина, одного из создателей систем управления ракетно-космическими комплексами. Открывали турнир генеральный директор АО «НПЦАП» И.Е. Мальцев и президент ООП «Союз работодателей ракетно-космической промышленности России» В.В. Новиков. Команда АО «ЦНИИмаш» в составе: Владимир Попов, Екатерина Спасенихина, Алексей Кутоманов, Виталий Семченко, Виктор Паненко, Татьяна Исупова, Семён Спасенихин была сильнее коллективов из АО «РКС», ФГБУ «НИИ ЦПК им. Ю.А. Гагарина», АО «НПЦ «Охрана», АО «КБХА», ПАО «РКК «Энергия». В полуфинале она одолела АО «НИИ КП», а в финале хозяев турнира – команду АО «НПЦАП». В итоге команда АО «ЦНИИмаш» повторила свой прошлогодний успех, став победителем турнира! Помимо призов от организаторов за победу в турнире, заместителю председателя спорткомитета ЦНИИмаш Виталию Семченко от имени генерального директора ГК «Роскосмос» объявили благодарность с занесением в личное дело – за значительный вклад в развитие корпоративного спорта в отрасли.

Там же, 15 марта, прошёл турнир по настольному теннису. В нём приняли участие



16 команд, состоявших из работников отрасли. Команда АО «ЦНИИмаш» в составе Андрея Лаврентьева и Алексея Гончарова на групповом этапе уверенно обыграла коллективы АО «РКС»-2 и АО «Терра Тех». Но наши уступили будущему победителю – хозяевам турнира АО «НПЦАП». Несмотря на поражение, игроки ЦНИИмаш, заняв второе место в своей группе, вышли в четвертьфинал, где в упорнейшей борьбе уступили землякам из ПАО «РКК «Энергия» и не смогли побороться за медали.

В середине марта прошла серия всероссийских турниров «Кубок Весны» по различным видам спорта. Их организовало спортивное агентство «Лига Виктории» при поддержке Минпромторга России. В соревнованиях приняли участие команды из Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Рязани, Тулы и Московской области.

В СК «Спасе ВДНХ» прошёл турнир по бадминтону. Командные соревнования проходили в формате парных встреч. Команда АО «ЦНИИмаш» в составе Алексея Кутоманова, Владимира Попова и Виктора Паненко (запасной) после победы над командой «Скорость света» продолжила одерживать победы. В своей группе они обыграли коллективы НТЦ «Модуль», ГПС МЧС России и АО «Птицефабрика Чикская» – 2 (вторая команда) (г. Новосибирск). В полуфинале они победили команду НПП «Спецкабель» (г. Санкт-Петербург). В финале коллектив ЦНИИмаш в

упорной борьбе одолел команду АО «Птицефабрика Чикская» – 1 (первая команда) и стал победителем турнира.

В СК «Столица Спорт» прошёл турнир по волейболу. В нём спортсмены «Темп ЦНИИмаш» стали бронзовыми призёрами турнира и получили награды из рук чемпионки Европы по волейболу Юлии Морозовой.

В бильярдном клубе «Доминик» прошёл турнир по бильярду. Инженер второй категории ЦНИИмаш Владислав Володарский вошёл в четвёрку сильнейших игроков турнира. Но в полуфинале так же, как и в матче за третье место, он уступил, остановившись в шаге от пьедестала. По итогам турнира Володарский был награждён дипломом, его вручал мастер спорта международного класса, чемпион мира по бильярду Леонид Швыряев.

В стрелковом клубе «Калибр» состоялось ежегодное соревнование по стрельбе на Кубок Центра молодёжных инициатив. Оно было посвящено Дню памяти россиян, исполнивших служебный долг за пределами Отечества (15 февраля) и Дню воинской славы (23 февраля). В турнире приняли участие пять команд, состоявших из трёх стрелков. Каждый участник осуществлял по пять выстрелов из пистолета. Команда АО «ЦНИИмаш» в составе Арсения Радущина, Степана Алексеева и Алексея Червакова заняла второе место, повторив прошлогодний успех.

2 марта началась Спартакиада градообразующих предприятий, организаций среднего и крупного бизнеса и силовых структур города Королёва «Путь победителя-2025». Она завершится 30 сентября. В рамках спартакиады будут представлены различные виды спорта: мини-футбол, волейбол, баскетбол 3x3, шахматы, лёгкая атлетика, дартс, настольный теннис, плавание. Спорткомитет АО «ЦНИИмаш» традиционно планирует участие во всех соревнованиях. Первым видом, который прошёл в бассейне ВСК «Вымпел», было плавание. В соревновании приняли участие около 50 участников из более 10 организаций города. В состязаниях среди мужчин сотрудники ЦНИИмаш Василий Кадников был третьим, а среди женщин Арина Власова заняла второе место. Кроме того Ольга Закалинская среди ветеранов заняла второе место.

6 марта завершился 10-й юбилейный розыгрыш турнира по мини-футболу среди любителей «Кубок Вымпела», который проходил в новом ФОКе Детского стадиона «Вымпел» (рядом со станцией Подлипки-Дачные). В нём приняли участие семь команд из Королёва и Ивантеевки. По итогам группового соревнования четыре лучшие команды вышли в полуфинал, где и разыграли главный приз. Команда «Темп ЦНИИмаш» (капитан Максим Чернышев) в финале обыграла ФК «GLOBAL» (г. Ивантеевка) со счётом 2:1 и стала победителем турнира!

В феврале также завершился чемпионат Мытищинской любительской футбольной лиги по мини-футболу. В соревновании приняли участие 15 команд из Москвы, Зеленограда, Королёва, Мытищ, Щёлково, Пушкино и поселения Арсаки Владимирской области. Соревнование прошло в один круг (каждая команда играла с каждой). Команда «Темп» по итогам турнира набрала 36 очков и заняла первое место.

Под особым вниманием спорткомитета ЦНИИмаш (руководители мастер спорта СССР Виктор Колобаев и Виталий Семченко) проходит традиционная IX внутренняя спартакиада предприятия, посвящённая 80-летию победы в Великой Отечественной войне. Первым соревнованием стал самый популярный вид спорта – турнир по дартсу. В нём приняли участие более 150 сотрудников! В соревновании по шахматам в этом году приняло участие также рекордное количество участников – 33. Видимо, заниматься спортом становится модным, и мы наблюдаем очередной рекорд по явке участников. Также прошли соревнования по шашкам, поднятию гирь, волейболу, мини-футболу и настольному теннису. Впереди ещё состязания по стрельбе, настольному теннису, плаванию, лёгкой атлетике, большому теннису и бильярду. Спартакиаду планируется завершить к юбилею Победы, 9 Мая.

Очень насыщенными спортивными соревнованиями разного уровня будет весь 2025 год – как для спорткомитета, так и для самих спортсменов ЦНИИмаш. Это и соревнования под эгидой «Роскосмоса», большая и насыщенная спартакиада г. Королёва, многоплановая внутренняя спартакиада и ещё много состязаний разного уровня. Победы и достижения, в которых спортсмены укрепляют своё здоровье, не только повышают их спортивный уровень, но и в целом значительно укрепляют имидж АО «ЦНИИмаш».

СПОРТКОМИТЕТ ЦНИИМАШ,  
ФОТО ИЗ АРХИВА СПОРТКОМИТЕТА

### ДЗЮДО

## ВТОРОЙ КРУГ

В спортзале королёвского Молодёжно-жилищного комплекса состоялся юношеский турнир по дзюдо «Весна-2025».

В соревновании приняли участие юные спортсмены спортклуба «Арена» (тренер Сергей Маркин) и ДК «Текстильщик» (тренер Сергей Казунин). Все участники были разделены на подгруппы по два или три борца. В подгруппах, где было по два дзюдоиста, борьба шла до двух побед. В подгруппах, где было три участника, борьба шла по кругу, то есть каждый с каждым.

В весовой категории до 20 кг Марк Шахбазян одержал победу над Ахмадом Шарифовым (оба из ДК «Текстильщик»).

В весовой категории до 30 кг было три участника. Здесь победу одержал Егор

Максимов, второе место занял Тимофей Талин, третьим стал Сергей Хзаян (все ДК «Текстильщик»).

В весовой категории до 40 кг Фирубек Туйчиев выиграл у Дастана Тимиралиева (оба ДК «Текстильщик»).

В весовой категории 50 и более кг было три спортсмена. После первого круга победителя выявить не удалось, так как все участники одержали победы друг над другом. Поэтому для выявления победителя пришлось проводить второй круг. На этот раз Стефан Арзамасцев (спортклуб «Арена») выиграл у всех соперников и стал чемпионом турнира. Второе место занял Егор Дендин, а Асилбек Пирназаров получил бронзовую медаль.

СЕРГЕЙ МАРКИН, МАСТЕР СПОРТА СССР,  
СУДЬЯ МЕЖДУНАРОДНОЙ КАТЕГОРИИ,  
ФОТО ТАТЬЯНЫ АРЗАМАСЦЕВОЙ

